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Obchodně podnikatelská fakulta v Karviné otevírá nový studijní program Sociální 
management 

Karviná/Opava, 9. června 2025 – Obchodně podnikatelská fakulta Slezské univerzity v Karviné přichází 
s novým bakalářským studijním programem Sociální management. Program, který fakulta otevírá 
již v nadcházejícím akademickém roku, je určen všem, kdo chtějí měnit svět k lepšímu a zároveň 
najít smysluplné profesní uplatnění. 

Program reaguje na aktuální společenskou potřebu odborníků, kteří se nejen orientují v ekonomice 
a řízení, ale navíc rozumějí specifikům neziskového sektoru, udržitelnému rozvoji a konceptu 
společenské odpovědnosti. Studium bude možné absolvovat v prezenční i kombinované formě, což 
poskytne větší flexibilitu jak studentům denního studia, tak i těm, kteří potřebují studium skloubit s 
pracovními nebo rodinnými závazky. 

„Naším cílem bylo vytvořit studijní program, který připraví studenty na práci v neziskových 
organizacích, sociálních podnicích nebo v komunitních službách. Zároveň jim dává silné základy v 
oblasti managementu, podnikání a osobního rozvoje,“ říká garantka programu doc. Mgr. Ing. Jarmila 
Duháček Šebestová, Ph.D. 

Studijní plán zahrnuje široké spektrum oblastí od řízení projektů s dopadem přes komunikaci v 
různorodých prostředích až po zpracovávání projektových žádostí a rozvoj a aplikaci měkkých 
dovedností, jako je mentoring, sebereflexe a koučink. Důraz je přitom kladen na porozumění 
oblastem občanské společnosti, udržitelnosti a sociálních inovací. 

„Výuka je prakticky orientovaná, propojujeme teorii s přímou zkušeností z praxe. Studenti se zapojují 
do projektů, absolvují odbornou praxi a spolupracují s profesionály z neziskového a veřejného 
sektoru,“ doplňuje doc. Duháček Šebestová. 

Absolventi programu najdou uplatnění mimo jiné jako projektoví manažeři, fundraiseři nebo 
pracovníci sociálních služeb v neziskových organizacích, obcích či sociálních podnicích, případně 
budou plně připraveni a vybaveni založit si například vlastní sociální podnik. Alternativně budou 
rovněž moci na bakalářský program navázat magisterským studiem. 

Více informací o novém profesním studijním programu Obchodně podnikatelské fakulty je k dispozici na 
stránkách Studujopf.cz.  
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